

# «Тополя, тополя...»

На концертах со сцены, в теле- и радиопередачах часто звучит лирическая песня Г. Пономаренко «Тополя». Исполняет ее Екатерина Шаврина. Эту молодую певицу хорошо знают любители русской и советской песни, хотя ее творческая биография началась сравнительно недавно. Сейчас Екатерина — солистка Московского концерта. Песни в ее исполнении звучат по Всесоюзному радио, в музыкальных магазинах продаются пластинки с ее песнями.

Была Шаврина и в Кирове. Ровно два года назад ее слушали машиностроители Белой Холуницы, Кирова, энергетики Кирово-Чепец-

ка; и всюду горячий прием сопутствовал певице.

Много выступает московский певец, лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады Михаил Котляр. Незаурядный голос, высокая артистичность и мастерство, своеобразная трактовка песен отличают этого солиста.

Концерты наших гостей Е. Шавриной и М. Котляра состоятся 9 и 10 декабря в областной филармонии.

**Л. ГРЕХОВ.**

**НА СНИМКАХ:** Екатерина Шаврина и Михаил Котляр.

Фото автора.

